
「学生による授業評価アンケート」の集計結果の公表について 

 

 

日本大学経済学部では，平成 26 年度より，「学生による授業評価アンケート」の集計結果を公

表することになりました。このアンケートは，毎年，前期ないし後期授業期間の終了前に経済学

部の講義を受講している学生に対して，受講した講義に対する自らの受講態度や講義内容・方法

などについて問うたものです。 

 「学生による授業評価アンケート」は FD 活動の重要な柱の 1 つです。FD，すなわちファカル

ティ・ディベロップメント(Faculty Development)とは，そのカバーする範囲は極めて多岐にわ

たりますが，ひと言でいうと，教員と職員，さらに，学生の三者が一体となった教育の質的向上

を目指した取り組みということです。日本大学では経済学部だけでなく，他学部においても様々

な FD 活動が行われていますが，「学生による授業評価アンケート」は必ず行われている重要な取

り組みです。 

 しかし，経済学部では，「学生による授業評価アンケート」の結果は，授業を担当した教員に

は開示されてきましたが，学生には一切知らされてきませんでした。すなわち，本学の教育の質

に関する学生の意識はどのようなものであり，それが次年度に改善されているのかどうかを知る

術が，学生にはありませんでした。これでは，貴重な授業時間を割いてアンケートを実施してき

た教員と，それに協力してきた学生にとって，折角の FD 活動が中途半端なものにとどまってい

るといわれても仕方がない状況でした。 

そこで，この度，「学生による授業評価アンケート」の集計結果を学生に開示することによっ

て，教育に携わる教職員が改めて自らの襟を正し，一層の教育の質改善につなげていこうと決心

した次第です。日本大学は「日本一教育力のある大学」を目指しています。このアンケート結果

の開示をきっかけにして，本学の教職員と学生が改めて教育（を授ける，あるいは，受ける）と

いうことについて考え直し，自らの行動を律することが出来れば幸いであると考えます。 

 

 

 

 

 

 

 



「学生による授業評価アンケート」（前期分）

2013年度前期　授業に関するアンケート集計結果 （全体）

Q1
1 4.2 - 51 12698 Q2
2 4.1 - 73 12676 Q3
3 4.0 - 48 12701 Q4
4 4.2 - 65 12684 Q6
5 4.1 - 64 12685 Q8
6 4.0 - 63 12686 Q10
7 4.0 - 72 12677 Q12
8 4.1 - 65 12684 Q14
9 4.0 - 56 12693

10 4.1 - 62 12687

11 4.3 - 58 12691

12 4.2 - 174 12575

13 4.6 - 68 12681

14 2.4 - 81 12668

15 3.0 - 93 12656

16 3.8 - 155 12594

17 4.0 - 93 12656

18 3.8 - 86 12663

19 3.9 - 111 12638

21 4.1 - 185 3696

22 4.0 - 195 3686

23 3.5 - 208 3673

24 3.4 - 873 1745

25 3.6 - 875 1743

26 3.6 - 878 1740

27 4.0 - 1380 3716

28 3.7 - 1392 3704

29 3.7 - 1398 3698

No. 回答数 回答率

① 2337 29

② 652 8

③ 172 2

④ 1015 13

⑤ 1228 15

⑥ 932 11

⑦ 250 3

⑧ 420 5

⑨ 37 0

⑩ 1689 21

4639

2685(21%) 707(6%) 333(3%)

5247(41%) 3488(28%) 2842(22%) 750(6%) 350(3%)

437(25%) 592(34%) 138(8%) 101(6%)

396(23%) 547(31%) 180(10%) 210(12%)

974(27%) 1125(31%) 338(9%) 276(8%)

無回答

この授業を受けて､同じ分野の科目を受けようと思いましたか。

この授業は他の科目の理解度や興味を上げましたか。

960(26%)

この授業で触発されて､関連する本を読んだり、授業以外で知識を広めましたか。 412(24%)

475(27%)

出席をとらないから

その他

18．この授業を選択した最も大きな理由（必修科目を除く）

■学年

■学科

■性別

■必修選択区分

経済

7796

産業経営

3149

2890

1693

この授業1ケ月あたり、授業時間以外に予習復習等の学習にどのくらい取り組みましたか。
 5:2h以上、4:1～2h、3:30分…1h、2:30分未満、1:取り組んでない

教室の設備や機材(PCやＯＨＰ､スクリーンLL環境)は適切だった。

声や､言葉は聞き取りやすかったか。

理解させるための工夫をしていた授業をしていた。

教材(板書･プリント･ＡＶ機器など)を適切に用いたか。

講義の進行速度は適切だと思いますか。

講義内容のレベルは適切だったと思いますか。

無効解答

261

1888

無効解答

164

金融公共 二部経済

11

無効解答

2305

選択肢

｢講義要綱〈シラバス)｣を読んで

友人先輩から聞いて

資格取得に有利だから

授業とは別に、この外国語の自主学習に取り組みましたか。

必修

5980

選択必修

2205

選択

4303

男

7295

女

4年

1738

無効解答

123

この授業で指定された教科書･参考書等は読みましたか。
 5:ほとんど読んだ4:ある程度読んだ3:探した程度2:全く読んでいない1:指定されていない

この授業は理解できましたか。

この授業は自分にとって役立つと思ったか。

この授業を他の学生にも薦めたいと思ったか。

単位をとりやすそうだから

この授業は、定期的に小テストを行い、習熟度を測っていましたか。

この授業から得た外国語の知識は、実用性があると思いましたか。

総合的に判断してこの授業に満足したか。

問21～29の3問分は、科目分野（語学科目、総合教育科目、専門科目）により、設問が変動いたします。

1年

6801

2年

2394

3年

もともと閥心があったから

将来役立つと思ったから

時間帯が都合良かったから

友人がこの授業を選択したから

この授業は私語などがなく、授業をうけるのに適した雰囲気だった。 818(6%)

そう思う
おおむね
そう思う

ふつう
あまそう
思わない

247(2%)

437(3%)

日本大学経済学部

そう
思わない

無
効
解
答

有
効
解
答

問 設問文

授業の評価基準は明確にされた。 3854(30%)

3272(26%)

3282(26%)

2101(17%)

2541(20%)

2561(20%)

2284(18%)

平
均

この授業はシラバスに従って行なわれた。

5 4

6189(49%) 4006(32%)

5280(42%)

5541(44%)

回答数/回答率（％）
分
野
平
均
値

3 2 1

5648(45%)

5587(44%)

6370(50%)

6954(55%)

6021(48%)

9124(72%)

教室の広さ、受講生の多さは適切だったか。

開始時間と終了時間を守っていたか。

この授業の教員は学生からの質問に対して適切に対応しましたか。

この授業に対する出席割合はどれくらいですか　5：100～90％、4：89～80％、3：79～70、2：69～60％、1：59％以下

5519(44%)

5840(46%)

6265(49%)

2338(18%)

1370(11%)

3278(26%)

3154(25%)

3364(27%)

3494(28%)

3442(27%)

3272(26%)

3422(27%)

3449(27%)

2977(24%)

1860(50%)

1476(40%)

3266(26%)

3649(29%)

858(23%)

1101(30%)

4494(35%)

4856(38%)

1039(8%)

1650(13%)

3091(24%)

2918(23%)3944(31%)

3611(29%)

5014(40%)

3453(27%)

2883(23%)

4163(33%)

3660(29%) 677(5%)

805(6%)

661(5%)

2906(23%)

2206(17%)

2788(22%)

2767(22%)

1986(16%)

2612(21%)

957(8%) 155(1%)

3196(25%)

1581(12%)

888(7%)

495(4%)

639(17%)

768(21%)

526(4%)

434(3%)

626(5%)

778(6%)

566(4%)

299(2%)

330(3%)

2563(20%)

479(4%)

422(3%)

649(5%)

180(1%)

190(2%)

107(1%)

3972(31%)

227(2%)

433(3%)

483(4%)

319(3%)

155(1%)

196(2%)

463(4%)

222(2%)

179(5%)

130(4%)

160(4%)

211(6%)

105(3%)

この授業は、高校から今までの授業によって得られた知識学力で理解が出来ましたか。 1092(29%) 1019(28%) 1096(30%)

この授業内容は、他の専門科目と関連がありましたか。 1509(41%) 1059(28%) 885(24%)

この授業を受けて、より専門的な科目を受けようと思いましたか。 1042(28%) 1041(28%) 1174(32%) 262(7%) 179(5%)

498(29%) 440(25%) 584(34%) 124(7%) 94(5%)

304(8%) 193(5%)

158(4%)
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「学生による授業評価アンケート」（後期分）

2013年度後期　授業に関するアンケート集計結果 （全体）

Q1
1 4.3 - 39 28735 Q2
2 4.2 - 61 28713 Q3
3 4.1 - 84 28690 Q4
4 4.2 - 108 28666 Q6
5 4.2 - 100 28674 Q8
6 4.2 - 77 28697 Q10
7 4.1 - 96 28678 Q12
8 4.2 - 61 28713 Q14
9 4.1 - 76 28698

10 4.2 - 78 28696

11 4.3 - 75 28699

12 4.2 - 363 28411

13 4.4 - 106 28668

14 2.4 - 127 28647

15 3.0 - 161 28613

16 3.8 - 368 28406

17 4.0 - 153 28621

18 4.0 - 139 28635

19 4.0 - 199 28575

21 4.2 - 423 6943

22 4.1 - 439 6927

23 3.7 - 443 6923

24 3.4 - 2531 4373

25 3.6 - 2520 4384

26 3.7 - 2527 4377

27 4.2 - 2725 10329

28 3.8 - 2743 10311

29 3.9 - 2745 10309

No. 回答数 回答率

① 6964 33

② 1929 9

③ 370 2

④ 2977 14

⑤ 2474 12

⑥ 2814 13

⑦ 720 3

⑧ 1040 5

⑨ 126 1

⑩ 2855 13

7398

5252(18%) 1063(4%) 492(2%)

12929(45%) 8408(29%) 5685(20%) 1123(4%) 533(2%)

1213(28%) 1489(34%) 304(7%) 231(5%)

1140(26%) 1439(33%) 382(9%) 406(9%)

1731(25%) 1808(26%) 538(8%) 484(7%)

無回答

この授業を受けて､同じ分野の科目を受けようと思いましたか。

この授業は他の科目の理解度や興味を上げましたか。

2362(34%)

この授業で触発されて､関連する本を読んだり、授業以外で知識を広めましたか。 1006(23%)

1147(26%)

出席をとらないから

その他

18．この授業を選択した最も大きな理由（必修科目を除く）

■学年

■学科

■性別

■必修選択区分

経済

15435

産業経営

6947

9339

6754

この授業1ケ月あたり、授業時間以外に予習復習等の学習にどのくらい取り組みましたか。
 5:2h以上、4:1～2h、3:30分…1h、2:30分未満、1:取り組んでない

教室の設備や機材(PCやＯＨＰ､スクリーンLL環境)は適切だった。

声や､言葉は聞き取りやすかったか。

理解させるための工夫をしていた授業をしていた。

教材(板書･プリント･ＡＶ機器など)を適切に用いたか。

講義の進行速度は適切だと思いますか。

講義内容のレベルは適切だったと思いますか。

無効解答

614

3402

無効解答

492

金融公共 二部経済

106

無効解答

5856

選択肢

｢講義要綱〈シラバス)｣を読んで

友人先輩から聞いて

資格取得に有利だから

授業とは別に、この外国語の自主学習に取り組みましたか。

必修

7771

選択必修

5234

選択

15155

男

15971

女

4年

3992

無効解答

288

この授業で指定された教科書･参考書等は読みましたか。
 5:ほとんど読んだ4:ある程度読んだ3:探した程度2:全く読んでいない1:指定されていない

この授業は理解できましたか。

この授業は自分にとって役立つと思ったか。

この授業を他の学生にも薦めたいと思ったか。

単位をとりやすそうだから

この授業は、定期的に小テストを行い、習熟度を測っていましたか。

この授業から得た外国語の知識は、実用性があると思いましたか。

総合的に判断してこの授業に満足したか。

問21～29の3問分は、科目分野（語学科目、総合教育科目、専門科目）により、設問が変動いたします。

1年

9034

2年

8706

3年

もともと閥心があったから

将来役立つと思ったから

時間帯が都合良かったから

友人がこの授業を選択したから

この授業は私語などがなく、授業をうけるのに適した雰囲気だった。 1308(5%)

そう思う
おおむね
そう思う

ふつう
あまりそう
思わない

383(1%)

794(3%)

日本大学経済学部

そう
思わない

無
効
解
答

有
効
解
答

問 設問文

授業の評価基準は明確にされた。 8788(31%)

7674(27%)

7665(27%)

4196(15%)

5002(17%)

5242(18%)

4814(17%)

平
均

この授業はシラバスに従って行なわれた。

5 4

14520(51%) 9386(33%)

13098(46%)

13680(48%)

回答数/回答率（％）
分
野
平
均
値

3 2 1

13780(48%)

13816(48%)

14254(50%)

16048(56%)

14398(51%)

17532(61%)

教室の広さ、受講生の多さは適切だったか。

開始時間と終了時間を守っていたか。

この授業の教員は学生からの質問に対して適切に対応しましたか。

この授業に対する出席割合はどれくらいですか　5：100～90％、4：89～80％、3：79～70、2：69～60％、1：59％以下

13626(47%)

13851(48%)

15137(53%)

7170(25%)

3069(11%)

7837(27%)

7432(26%)

7998(28%)

7851(27%)

8264(29%)

7549(26%)

7820(28%)

6934(24%)

6180(22%)

3630(52%)

3164(46%)

8139(28%)

8627(30%)

1665(24%)

2012(29%)

11249(39%)

11925(42%)

2379(8%)

3862(13%)

6749(24%)

6705(23%)7989(28%)

8532(30%)

11732(41%)

7561(27%)

6309(22%)

9956(35%)

8793(31%) 1067(4%)

1272(4%)

1072(4%)

5860(20%)

4471(16%)

5611(20%)

5669(20%)

4179(15%)

5287(19%)

3100(11%) 556(2%)

7538(26%)

3907(14%)

1587(6%)

771(3%)

1176(17%)

1309(19%)

1271(4%)

715(2%)

1103(4%)

1286(4%)

957(3%)

587(2%)

579(2%)

6150(21%)

770(3%)

720(3%)

1041(4%)

336(1%)

327(1%)

310(1%)

8912(31%)

411(1%)

570(2%)

705(2%)

539(2%)

250(1%)

349(1%)

650(2%)

662(2%)

247(4%)

207(3%)

225(3%)

235(3%)

158(2%)

この授業は、高校から今までの授業によって得られた知識学力で理解が出来ましたか。 3382(33%) 3071(30%) 2781(27%)

この授業内容は、他の専門科目と関連がありましたか。 4842(47%) 3172(31%) 1896(18%)

この授業を受けて、より専門的な科目を受けようと思いましたか。 3457(34%) 3111(30%) 2881(28%) 545(5%) 315(3%)

1214(28%) 1234(28%) 1456(33%) 274(6%) 199(5%)

693(7%) 384(4%)

261(3%)

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8
問9

問10

問11

問12

問13

問14

問15

問16

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

問17

問18

問19

問21

問22

問23

問24

問25

問26

問27

問28

問29

平均

問1
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問13

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思うわない
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赤色：平均



                                

 

問1 この授業はシラバスに従って行なわれた。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 48.7% 33.4% 15.7% 1.4% 0.8%
産業経営学科 9339 52.8% 32.2% 13.2% 1.0% 0.8%
金融公共経済学科 3402 51.8% 31.3% 13.9% 1.7% 1.3%
第二部経済学科 106 57.5% 35.8% 4.7% 0.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 49.5% 30.8% 16.7% 1.6% 1.3%
2年 8706 49.9% 32.4% 15.8% 1.3% 0.6%
3年 6754 49.1% 36.3% 12.6% 1.3% 0.8%
4年 3992 56.4% 31.8% 10.5% 0.6% 0.6%
＜男女別＞
男性 15971 49.5% 33.7% 14.3% 1.4% 1.0%
女性 6947 53.6% 30.5% 14.2% 1.1% 0.5%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 56.2% 28.8% 12.8% 1.1% 1.1%
31名超100名未満 11180 50.0% 32.5% 14.6% 1.8% 1.1%
100名超 13164 49.0% 34.1% 15.2% 1.0% 0.6%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 49.9% 30.1% 16.7% 1.9% 1.4%
選択必修科目 5234 51.1% 33.0% 13.6% 1.3% 1.0%
選択科目 15155 50.7% 34.0% 13.8% 1.0% 0.6%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 50.2% 33.4% 14.5% 1.2% 0.8%
総合科目 6904 50.8% 33.8% 14.1% 0.9% 0.5%
語学 7366 50.2% 30.7% 15.7% 2.0% 1.4%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

問2 授業の評価基準は明確にされた。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 46.5% 31.3% 18.1% 2.9% 1.2%
産業経営学科 9339 49.6% 29.8% 17.1% 2.4% 1.0%
金融公共経済学科 3402 49.3% 29.9% 15.9% 3.0% 1.8%
第二部経済学科 106 62.3% 30.2% 4.7% 1.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 47.1% 29.5% 18.8% 3.1% 1.5%
2年 8706 47.0% 30.7% 18.4% 2.7% 1.1%
3年 6754 47.4% 32.8% 15.7% 2.8% 1.2%
4年 3992 53.1% 29.4% 15.0% 1.8% 0.7%
＜男女別＞
男性 15971 47.6% 31.3% 16.9% 2.8% 1.4%
女性 6947 49.3% 29.0% 18.2% 2.7% 0.8%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 54.9% 28.4% 13.6% 2.0% 1.1%
31名超100名未満 11180 48.6% 30.4% 16.7% 2.9% 1.4%
100名超 13164 45.2% 31.5% 19.3% 3.0% 1.1%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 48.1% 29.1% 18.1% 3.0% 1.7%
選択必修科目 5234 49.9% 30.8% 15.5% 2.7% 1.2%
選択科目 15155 47.3% 31.4% 17.7% 2.6% 1.0%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 47.4% 30.8% 17.9% 2.8% 1.2%
総合科目 6904 46.6% 31.4% 18.4% 2.7% 0.9%
語学 7366 49.6% 29.9% 15.9% 2.9% 1.6%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

問3 この授業は私語などがなく、授業をうけるのに適した雰囲気だった。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 47.6% 26.9% 18.9% 4.4% 2.2%
産業経営学科 9339 48.5% 26.7% 17.7% 4.8% 2.3%
金融公共経済学科 3402 48.9% 26.7% 17.4% 4.4% 2.6%
第二部経済学科 106 67.9% 22.6% 6.6% 1.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 42.3% 27.9% 22.0% 5.3% 2.6%
2年 8706 48.7% 27.4% 18.5% 3.7% 1.7%
3年 6754 50.7% 26.8% 15.5% 4.6% 2.4%
4年 3992 56.2% 22.7% 14.0% 4.7% 2.4%
＜男女別＞
男性 15971 48.3% 26.6% 17.6% 4.8% 2.6%
女性 6947 48.6% 25.9% 19.3% 4.5% 1.6%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 57.5% 24.7% 14.6% 2.2% 1.0%
31名超100名未満 11180 53.2% 26.9% 15.5% 2.9% 1.5%
100名超 13164 40.8% 27.3% 21.9% 6.8% 3.3%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 42.9% 28.5% 21.6% 4.5% 2.4%
選択必修科目 5234 52.6% 27.2% 15.2% 3.5% 1.6%
選択科目 15155 49.3% 25.6% 17.7% 5.0% 2.4%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 50.1% 26.0% 17.3% 4.4% 2.2%
総合科目 6904 45.0% 26.3% 20.0% 6.0% 2.8%
語学 7366 47.0% 27.7% 18.9% 4.2% 2.2%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問4 教室の広さ、受講生の多さは適切だったか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 48.6% 26.9% 17.8% 4.4% 2.3%
産業経営学科 9339 51.3% 26.7% 15.4% 4.5% 2.2%
金融公共経済学科 3402 49.8% 26.9% 16.2% 4.4% 2.7%
第二部経済学科 106 61.0% 27.6% 8.6% 1.9% 1.0%
＜学年別＞
1年 9034 47.9% 26.7% 19.1% 4.5% 1.8%
2年 8706 48.9% 27.5% 17.8% 3.7% 2.0%
3年 6754 50.0% 27.8% 14.6% 4.6% 3.0%
4年 3992 55.1% 23.4% 13.1% 5.5% 2.9%
＜男女別＞
男性 15971 49.2% 26.9% 16.6% 4.6% 2.6%
女性 6947 51.4% 25.2% 16.6% 4.8% 2.0%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 60.5% 23.4% 13.4% 1.8% 1.0%
31名超100名未満 11180 52.8% 26.8% 16.1% 3.1% 1.2%
100名超 13164 43.5% 27.8% 18.5% 6.4% 3.7%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 50.1% 27.2% 18.4% 2.9% 1.4%
選択必修科目 5234 52.6% 27.1% 14.8% 4.0% 1.6%
選択科目 15155 48.6% 26.4% 16.6% 5.4% 3.0%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 49.5% 27.2% 16.4% 4.7% 2.3%
総合科目 6904 45.0% 26.3% 18.3% 6.6% 3.9%
語学 7366 53.5% 26.7% 16.1% 2.4% 1.3%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 
問5 教室の設備や機材(PCやOHP､スクリーン、LL環境)は適切だった。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 46.4% 27.8% 21.8% 2.6% 1.4%
産業経営学科 9339 50.6% 26.5% 19.3% 2.3% 1.3%
金融公共経済学科 3402 49.7% 28.2% 17.2% 2.7% 2.1%
第二部経済学科 106 59.4% 19.8% 17.9% 1.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 45.4% 27.4% 22.5% 3.0% 1.7%
2年 8706 47.5% 27.4% 21.7% 2.2% 1.2%
3年 6754 49.3% 28.6% 18.2% 2.6% 1.3%
4年 3992 54.9% 25.0% 16.8% 1.8% 1.4%
＜男女別＞
男性 15971 47.2% 27.8% 20.7% 2.6% 1.6%
女性 6947 51.6% 25.4% 19.7% 2.3% 1.0%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 53.9% 25.3% 18.1% 1.4% 1.3%
31名超100名未満 11180 49.2% 26.9% 20.0% 2.3% 1.5%
100名超 13164 45.6% 28.4% 21.6% 3.0% 1.4%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 46.0% 26.9% 22.7% 2.6% 1.7%
選択必修科目 5234 50.1% 27.6% 18.6% 2.2% 1.4%
選択科目 15155 48.9% 27.4% 19.9% 2.5% 1.3%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 49.2% 27.2% 19.6% 2.5% 1.4%
総合科目 6904 46.9% 27.6% 21.3% 2.8% 1.3%
語学 7366 46.5% 27.4% 22.0% 2.5% 1.6%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 
 

 
問6 講義の進行速度は適切だと思いますか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 45.7% 29.5% 19.3% 3.7% 1.7%
産業経営学科 9339 49.6% 28.1% 17.2% 3.7% 1.4%
金融公共経済学科 3402 48.8% 28.0% 16.9% 3.7% 2.6%
第二部経済学科 106 59.4% 26.4% 11.3% 1.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 44.9% 27.2% 20.3% 5.1% 2.5%
2年 8706 46.4% 29.3% 19.7% 3.5% 1.2%
3年 6754 48.1% 31.0% 16.3% 2.9% 1.6%
4年 3992 54.6% 27.9% 14.0% 2.3% 1.1%
＜男女別＞
男性 15971 46.7% 29.5% 18.2% 3.7% 1.9%
女性 6947 50.1% 27.0% 17.9% 3.8% 1.2%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 54.0% 25.3% 15.8% 3.4% 1.4%
31名超100名未満 11180 47.3% 28.3% 18.0% 4.4% 1.9%
100名超 13164 45.4% 30.4% 19.4% 3.2% 1.6%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 45.4% 26.9% 20.1% 5.2% 2.4%
選択必修科目 5234 49.0% 29.0% 17.2% 3.3% 1.5%
選択科目 15155 48.1% 29.7% 17.7% 3.1% 1.4%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 46.8% 29.8% 18.5% 3.4% 1.5%
総合科目 6904 47.8% 29.4% 18.1% 3.0% 1.7%
語学 7366 47.2% 26.9% 18.4% 5.2% 2.3%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問7 講義内容のレベルは適切だったと思いますか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 43.6% 29.9% 20.7% 4.0% 1.8%
産業経営学科 9339 47.0% 28.6% 18.9% 3.8% 1.7%
金融公共経済学科 3402 45.3% 29.1% 18.9% 4.0% 2.6%
第二部経済学科 106 56.6% 31.1% 9.4% 1.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 42.8% 27.6% 21.9% 5.1% 2.6%
2年 8706 43.5% 29.9% 21.3% 3.8% 1.5%
3年 6754 45.5% 31.8% 17.7% 3.3% 1.7%
4年 3992 52.8% 28.1% 15.4% 2.5% 1.2%
＜男女別＞
男性 15971 44.5% 29.9% 19.8% 3.8% 2.0%
女性 6947 47.0% 27.9% 19.6% 4.1% 1.4%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 51.4% 26.4% 16.9% 3.4% 1.8%
31名超100名未満 11180 44.3% 28.7% 20.3% 4.5% 2.3%
100名超 13164 43.6% 30.9% 20.4% 3.6% 1.5%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 43.3% 27.2% 21.4% 5.2% 2.9%
選択必修科目 5234 44.9% 30.1% 19.4% 3.7% 1.9%
選択科目 15155 46.0% 30.2% 19.1% 3.4% 1.3%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 43.3% 29.9% 20.6% 4.3% 1.9%
総合科目 6904 46.8% 30.3% 18.9% 2.9% 1.1%
語学 7366 45.1% 27.8% 20.1% 4.5% 2.6%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問8 声や､言葉は聞き取りやすかったか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 51.6% 26.1% 16.3% 3.9% 2.1%
産業経営学科 9339 54.0% 25.6% 14.8% 3.8% 1.7%
金融公共経済学科 3402 53.6% 26.3% 14.4% 3.3% 2.4%
第二部経済学科 106 69.8% 19.8% 8.5% 0.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 51.3% 25.1% 16.6% 4.6% 2.3%
2年 8706 50.8% 26.6% 16.9% 3.8% 1.9%
3年 6754 52.7% 27.3% 14.5% 3.7% 1.8%
4年 3992 60.4% 23.5% 12.3% 2.3% 1.6%
＜男女別＞
男性 15971 52.9% 26.3% 15.0% 3.5% 2.3%
女性 6947 54.3% 24.2% 15.5% 4.5% 1.5%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 61.4% 22.5% 12.1% 2.8% 1.3%
31名超100名未満 11180 52.9% 25.2% 15.4% 4.0% 2.5%
100名超 13164 49.6% 27.6% 16.9% 4.1% 1.8%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 51.5% 24.3% 16.7% 4.7% 2.7%
選択必修科目 5234 54.6% 25.9% 14.3% 3.4% 1.8%
選択科目 15155 52.8% 26.6% 15.4% 3.6% 1.6%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 51.2% 26.5% 15.9% 4.2% 2.2%
総合科目 6904 53.3% 26.9% 15.5% 3.0% 1.3%
語学 7366 53.2% 24.6% 15.5% 4.2% 2.5%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問9 理解させるための工夫した授業をしていた。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 44.5% 28.4% 20.3% 4.4% 2.4%
産業経営学科 9339 46.8% 27.2% 19.1% 4.6% 2.2%
金融公共経済学科 3402 46.8% 27.6% 17.8% 4.6% 3.2%
第二部経済学科 106 61.3% 23.6% 12.3% 1.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 44.0% 27.1% 20.8% 5.1% 3.0%
2年 8706 44.5% 28.0% 20.8% 4.4% 2.2%
3年 6754 45.2% 29.9% 18.4% 4.1% 2.4%
4年 3992 52.5% 25.9% 16.3% 3.7% 1.6%
＜男女別＞
男性 15971 45.2% 29.0% 18.8% 4.2% 2.9%
女性 6947 47.5% 26.1% 19.9% 4.9% 1.5%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 53.8% 25.8% 15.4% 3.2% 1.9%
31名超100名未満 11180 45.1% 27.6% 19.4% 4.8% 3.0%
100名超 13164 43.3% 28.8% 21.1% 4.6% 2.2%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 45.2% 26.2% 20.3% 4.9% 3.4%
選択必修科目 5234 46.5% 28.7% 18.2% 4.4% 2.2%
選択科目 15155 45.5% 28.5% 19.7% 4.3% 2.0%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 44.6% 28.1% 19.9% 4.9% 2.6%
総合科目 6904 45.4% 28.8% 20.0% 4.0% 1.8%
語学 7366 46.2% 27.1% 19.2% 4.5% 2.9%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問10 教材(板書･プリント･AV機器など)を適切に用いたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 46.3% 27.6% 20.8% 3.4% 1.9%
産業経営学科 9339 49.2% 27.0% 18.9% 3.2% 1.7%
金融公共経済学科 3402 48.6% 28.3% 17.4% 3.5% 2.2%
第二部経済学科 106 60.4% 21.7% 15.1% 1.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 46.4% 26.6% 21.1% 3.8% 2.2%
2年 8706 46.6% 27.0% 21.4% 3.2% 1.8%
3年 6754 47.2% 29.8% 18.2% 3.1% 1.6%
4年 3992 53.6% 26.1% 15.9% 2.7% 1.7%
＜男女別＞
男性 15971 46.9% 28.3% 19.3% 3.4% 2.2%
女性 6947 50.8% 25.3% 19.4% 3.3% 1.2%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 55.3% 24.6% 16.4% 2.2% 1.4%
31名超100名未満 11180 47.4% 27.5% 19.6% 3.3% 2.0%
100名超 13164 45.3% 28.1% 21.0% 3.7% 1.9%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 46.7% 26.0% 21.4% 3.6% 2.3%
選択必修科目 5234 48.5% 28.4% 18.4% 3.0% 1.6%
選択科目 15155 47.8% 27.8% 19.4% 3.3% 1.7%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 46.9% 28.0% 19.8% 3.5% 1.8%
総合科目 6904 47.4% 27.3% 20.0% 3.4% 1.9%
語学 7366 47.7% 26.8% 20.1% 3.3% 2.0%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問11 開始時間と終了時間を守っていたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 54.3% 26.8% 15.5% 2.2% 1.3%
産業経営学科 9339 58.2% 25.8% 13.4% 1.6% 0.9%
金融公共経済学科 3402 56.4% 26.1% 13.5% 2.4% 1.6%
第二部経済学科 106 67.9% 19.8% 9.4% 1.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 54.0% 25.5% 16.4% 2.6% 1.5%
2年 8706 54.1% 27.0% 16.2% 1.7% 0.9%
3年 6754 57.1% 27.6% 12.1% 2.1% 1.0%
4年 3992 62.5% 24.2% 10.9% 1.4% 1.1%
＜男女別＞
男性 15971 55.2% 26.9% 14.2% 2.2% 1.4%
女性 6947 59.5% 24.6% 13.7% 1.6% 0.6%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 61.5% 23.2% 11.9% 1.9% 1.4%
31名超100名未満 11180 55.6% 26.2% 14.5% 2.3% 1.4%
100名超 13164 54.3% 27.4% 15.5% 1.9% 0.9%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 53.7% 25.7% 16.6% 2.3% 1.8%
選択必修科目 5234 58.0% 25.9% 13.3% 1.9% 0.9%
選択科目 15155 56.5% 26.7% 14.0% 2.0% 0.9%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 55.8% 26.8% 14.4% 2.0% 1.0%
総合科目 6904 55.8% 26.6% 14.7% 1.9% 1.0%
語学 7366 55.7% 25.7% 14.7% 2.3% 1.6%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問12 学生からの質問に対して適切に対応しましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 48.8% 28.1% 19.9% 2.0% 1.2%
産業経営学科 9339 52.9% 26.7% 17.6% 1.9% 0.9%
金融公共経済学科 3402 52.4% 27.4% 15.9% 2.5% 1.8%
第二部経済学科 106 60.4% 24.5% 13.2% 0.9% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 48.8% 26.3% 20.5% 2.7% 1.7%
2年 8706 49.8% 27.8% 19.4% 2.0% 1.0%
3年 6754 50.5% 29.7% 17.2% 1.7% 0.8%
4年 3992 57.2% 25.8% 15.1% 1.1% 0.8%
＜男女別＞
男性 15971 50.0% 28.6% 18.1% 2.1% 1.3%
女性 6947 53.3% 25.3% 18.7% 2.0% 0.8%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 61.1% 23.6% 12.5% 1.9% 1.0%
31名超100名未満 11180 51.2% 27.3% 17.6% 2.2% 1.6%
100名超 13164 46.7% 29.0% 21.5% 1.9% 0.8%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 50.8% 25.9% 18.4% 3.0% 1.9%
選択必修科目 5234 53.6% 26.9% 16.7% 1.7% 1.1%
選択科目 15155 49.7% 28.6% 19.4% 1.7% 0.8%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 50.5% 28.1% 18.6% 1.8% 1.0%
総合科目 6904 47.4% 28.4% 21.6% 1.8% 0.8%
語学 7366 53.2% 26.1% 16.3% 2.6% 1.9%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問13 この授業に対する出席割合はどれくらいですか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 59.6% 25.6% 11.7% 2.0% 1.2%
産業経営学科 9339 62.5% 24.9% 9.8% 1.9% 0.9%
金融公共経済学科 3402 65.7% 22.6% 9.0% 1.5% 1.2%
第二部経済学科 106 38.7% 30.2% 27.4% 2.8% 0.9%
＜学年別＞
1年 9034 65.8% 22.4% 9.0% 1.7% 1.1%
2年 8706 61.5% 24.2% 11.4% 1.9% 1.0%
3年 6754 62.1% 24.9% 10.2% 1.8% 1.1%
4年 3992 48.8% 32.9% 14.4% 2.5% 1.3%
＜男女別＞
男性 15971 59.0% 26.4% 11.3% 2.1% 1.2%
女性 6947 68.1% 20.9% 8.7% 1.5% 0.8%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 64.8% 22.6% 10.2% 1.9% 0.6%
31名超100名未満 11180 61.8% 25.3% 10.3% 1.7% 0.9%
100名超 13164 59.4% 25.6% 11.5% 2.1% 1.4%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 63.3% 23.7% 10.3% 1.8% 1.0%
選択必修科目 5234 60.5% 25.0% 11.6% 2.0% 0.9%
選択科目 15155 60.7% 25.5% 10.7% 2.0% 1.2%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 60.7% 24.7% 11.2% 2.2% 1.3%
総合科目 6904 61.0% 25.3% 10.6% 1.9% 1.2%
語学 7366 60.8% 25.8% 11.0% 1.7% 0.7%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問14 この授業1回あたり、授業時間以外に予習復習等の学習にどのくらい取り組みましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 7.7% 10.0% 24.2% 25.8% 32.3%
産業経営学科 9339 8.5% 11.5% 22.4% 28.2% 29.4%
金融公共経済学科 3402 9.5% 11.5% 23.8% 23.6% 31.7%
第二部経済学科 106 9.4% 22.6% 18.9% 27.4% 21.7%
＜学年別＞
1年 9034 8.9% 11.6% 23.0% 26.9% 29.5%
2年 8706 8.7% 11.5% 26.0% 25.1% 28.8%
3年 6754 7.8% 9.7% 22.5% 25.6% 34.3%
4年 3992 6.7% 8.4% 21.1% 28.8% 35.0%
＜男女別＞
男性 15971 8.5% 10.9% 24.1% 26.7% 29.9%
女性 6947 6.1% 9.1% 21.0% 28.1% 35.8%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 10.6% 13.9% 29.5% 26.6% 19.4%
31名超100名未満 11180 8.8% 12.1% 26.2% 26.2% 26.6%
100名超 13164 7.1% 8.4% 19.3% 26.3% 38.9%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 10.5% 13.2% 27.2% 26.3% 22.9%
選択必修科目 5234 9.1% 13.6% 28.3% 25.7% 23.2%
選択科目 15155 6.8% 8.4% 20.0% 26.6% 38.3%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 7.3% 9.7% 22.8% 27.1% 33.2%
総合科目 6904 6.9% 7.6% 17.8% 26.2% 41.5%
語学 7366 11.3% 16.0% 32.1% 26.6% 14.0%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問15 この授業で指定された教科書･参考書等は読みましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 12.6% 27.2% 24.2% 13.8% 22.1%
産業経営学科 9339 14.0% 29.6% 23.0% 13.1% 20.3%
金融公共経済学科 3402 15.1% 26.6% 21.3% 14.0% 22.9%
第二部経済学科 106 15.1% 30.2% 19.8% 17.0% 17.9%
＜学年別＞
1年 9034 15.0% 30.6% 24.2% 12.1% 18.1%
2年 8706 14.8% 28.0% 23.7% 12.7% 20.7%
3年 6754 11.1% 25.2% 21.7% 14.7% 27.3%
4年 3992 10.6% 26.1% 24.2% 17.5% 21.6%
＜男女別＞
男性 15971 13.2% 28.4% 23.7% 14.0% 20.7%
女性 6947 12.2% 27.1% 21.8% 14.1% 24.9%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 20.0% 34.0% 19.5% 9.0% 17.5%
31名超100名未満 11180 15.1% 32.5% 21.7% 11.2% 19.4%
100名超 13164 9.9% 22.0% 26.2% 17.3% 24.6%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 17.8% 33.4% 23.4% 10.4% 14.8%
選択必修科目 5234 16.2% 32.3% 21.2% 11.4% 19.0%
選択科目 15155 10.2% 23.7% 24.0% 16.1% 25.9%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 10.1% 25.2% 25.9% 16.4% 22.4%
総合科目 6904 10.9% 22.8% 24.5% 15.8% 26.0%
語学 7366 22.6% 40.1% 19.5% 7.2% 10.5%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問16 この授業は理解できましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 29.6% 35.2% 26.9% 5.7% 2.5%
産業経営学科 9339 30.5% 35.1% 26.2% 5.5% 2.7%
金融公共経済学科 3402 29.6% 34.4% 27.1% 5.4% 3.6%
第二部経済学科 106 38.7% 34.9% 19.8% 3.8% 2.8%
＜学年別＞
1年 9034 29.9% 33.1% 27.4% 6.3% 3.3%
2年 8706 28.7% 33.6% 29.2% 5.8% 2.7%
3年 6754 30.1% 38.0% 24.3% 5.3% 2.3%
4年 3992 32.9% 38.1% 23.4% 4.0% 1.6%
＜男女別＞
男性 15971 29.6% 36.7% 25.8% 5.2% 2.8%
女性 6947 29.9% 32.8% 28.8% 6.1% 2.4%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 38.3% 35.2% 20.6% 4.0% 1.8%
31名超100名未満 11180 30.8% 34.9% 25.6% 5.7% 2.9%
100名超 13164 26.6% 35.1% 29.5% 6.0% 2.8%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 30.6% 32.5% 27.1% 6.1% 3.7%
選択必修科目 5234 31.6% 35.9% 25.1% 4.9% 2.4%
選択科目 15155 29.1% 36.1% 27.0% 5.6% 2.3%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 25.5% 35.3% 28.9% 6.8% 3.4%
総合科目 6904 31.4% 35.6% 26.4% 4.7% 2.0%
語学 7366 35.0% 34.5% 23.3% 4.8% 2.4%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問17 この授業は自分にとって役立つと思ったか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 39.6% 30.9% 22.9% 4.0% 2.6%
産業経営学科 9339 43.2% 30.1% 21.1% 3.4% 2.2%
金融公共経済学科 3402 40.6% 32.1% 20.7% 3.5% 3.2%
第二部経済学科 106 58.1% 23.8% 14.3% 1.9% 1.9%
＜学年別＞
1年 9034 41.2% 28.9% 22.2% 4.4% 3.3%
2年 8706 38.5% 31.1% 24.5% 3.7% 2.3%
3年 6754 41.2% 32.9% 20.2% 3.4% 2.2%
4年 3992 45.6% 30.6% 19.6% 2.6% 1.5%
＜男女別＞
男性 15971 40.8% 31.3% 21.6% 3.5% 2.8%
女性 6947 42.0% 29.8% 22.4% 4.0% 1.8%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 51.8% 27.1% 16.7% 2.3% 2.0%
31名超100名未満 11180 41.7% 30.6% 20.8% 3.9% 3.0%
100名超 13164 36.8% 32.1% 24.9% 4.0% 2.3%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 40.1% 29.4% 22.6% 4.3% 3.6%
選択必修科目 5234 42.5% 31.6% 20.5% 3.1% 2.3%
選択科目 15155 40.9% 31.1% 22.3% 3.6% 2.0%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 40.2% 31.5% 22.1% 3.8% 2.4%
総合科目 6904 38.7% 31.0% 24.5% 3.8% 2.1%
語学 7366 42.4% 29.9% 20.7% 3.7% 3.3%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問18 この授業を他の学生にも薦めたいと思ったか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 37.4% 28.7% 25.3% 4.8% 3.8%
産業経営学科 9339 41.9% 27.4% 23.2% 4.2% 3.3%
金融公共経済学科 3402 39.6% 30.0% 22.5% 3.6% 4.3%
第二部経済学科 106 56.6% 21.7% 17.9% 1.9% 1.9%
＜学年別＞
1年 9034 38.3% 26.4% 25.4% 5.3% 4.7%
2年 8706 37.4% 29.2% 25.9% 4.3% 3.2%
3年 6754 39.9% 30.2% 22.3% 4.3% 3.2%
4年 3992 44.2% 28.5% 21.4% 3.1% 2.8%
＜男女別＞
男性 15971 38.7% 29.3% 23.8% 4.1% 4.0%
女性 6947 40.5% 27.4% 24.7% 4.8% 2.6%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 46.7% 26.4% 20.3% 3.7% 2.9%
31名超100名未満 11180 38.9% 28.0% 23.5% 4.9% 4.7%
100名超 13164 37.1% 29.5% 26.2% 4.3% 3.0%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 37.0% 27.0% 25.6% 5.3% 5.2%
選択必修科目 5234 41.1% 29.6% 21.5% 4.3% 3.4%
選択科目 15155 39.7% 28.8% 24.6% 4.1% 2.9%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 38.1% 28.9% 24.5% 4.8% 3.6%
総合科目 6904 39.5% 28.5% 25.5% 3.9% 2.6%
語学 7366 40.1% 27.7% 22.9% 4.7% 4.6%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問19 総合的に判断してこの授業に満足したか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 40.3% 30.6% 22.4% 3.9% 2.8%
産業経営学科 9339 43.7% 29.4% 20.9% 3.6% 2.4%
金融公共経済学科 3402 41.9% 30.9% 20.5% 3.5% 3.2%
第二部経済学科 106 58.5% 24.5% 14.2% 0.9% 1.9%
＜学年別＞
1年 9034 40.3% 28.6% 22.8% 4.6% 3.7%
2年 8706 39.8% 30.4% 23.8% 3.6% 2.4%
3年 6754 42.5% 31.9% 19.7% 3.5% 2.3%
4年 3992 47.4% 30.7% 17.9% 2.4% 1.7%
＜男女別＞
男性 15971 41.4% 31.1% 20.8% 3.6% 3.1%
女性 6947 42.9% 28.9% 22.6% 3.8% 1.8%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 50.5% 27.7% 17.0% 2.7% 2.1%
31名超100名未満 11180 41.5% 30.0% 20.8% 4.2% 3.5%
100名超 13164 39.0% 31.2% 23.9% 3.7% 2.2%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 39.9% 28.9% 22.5% 4.6% 4.1%
選択必修科目 5234 43.6% 30.7% 19.8% 3.4% 2.4%
選択科目 15155 42.0% 30.7% 21.9% 3.4% 2.0%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 40.2% 30.9% 22.1% 4.0% 2.7%
総合科目 6904 41.6% 30.3% 23.1% 3.2% 1.9%
語学 7366 43.1% 29.2% 20.2% 4.0% 3.5%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 
問20 あなたが、この授業を選択した理由として最も大きなものを1つ選びチェックしてください。（必修科目を除く）

項目 回答者数
｢講義要綱〈シラ

バス)｣を読んで

友人先輩から聞

いて

資格取得に有利

だから

もともと閥心が

あったから

将来役立つと

思ったから

時間帯が都合良

かったから

友人がこの授業

を選択したから

単位をとりやすそ

うだから

出席をとらないか

ら
その他

＜学科別＞
経済学科 15435 33.2% 7.9% 1.8% 13.3% 10.2% 14.4% 3.3% 4.9% 0.6% 14.0%
産業経営学科 9339 32.5% 11.0% 1.6% 15.2% 12.8% 11.5% 3.4% 4.2% 0.4% 12.3%
金融公共経済学科 3402 29.4% 8.3% 1.8% 13.5% 14.4% 12.2% 3.4% 6.8% 0.9% 13.5%
第二部経済学科 106 33.7% 11.6% 0.0% 10.5% 20.0% 16.8% 5.3% 1.1% 0.0% 5.3%
＜学年別＞
1年 9034 25.2% 5.3% 1.9% 18.1% 15.8% 8.7% 2.3% 4.7% 1.0% 21.9%
2年 8706 31.0% 9.7% 2.1% 13.2% 11.5% 12.9% 3.2% 5.3% 0.5% 15.0%
3年 6754 37.1% 11.3% 1.4% 12.0% 9.2% 14.8% 4.3% 4.6% 0.4% 8.1%
4年 3992 38.3% 9.2% 1.4% 12.7% 9.6% 17.4% 3.6% 4.6% 0.5% 7.0%
＜男女別＞
男性 15971 32.1% 8.3% 1.8% 13.9% 12.0% 13.7% 3.3% 5.3% 0.6% 13.3%
女性 6947 34.9% 10.6% 1.6% 14.3% 9.7% 12.6% 4.0% 3.6% 0.5% 12.3%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 26.2% 5.7% 2.9% 12.9% 18.0% 10.0% 1.9% 2.8% 0.3% 24.1%
10名超100名未満 11180 32.5% 7.6% 2.6% 12.5% 12.6% 12.7% 2.9% 3.4% 0.3% 16.9%
100名超 13164 34.2% 10.9% 0.9% 15.2% 9.3% 14.3% 4.0% 6.4% 0.9% 8.3%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 20.8% 4.3% 1.8% 7.7% 12.0% 4.9% 1.6% 2.0% 0.4% 47.7%
選択必修科目 5234 34.4% 9.3% 1.9% 11.7% 12.3% 15.1% 3.2% 4.1% 0.5% 12.1%
選択科目 15155 34.4% 9.9% 1.6% 15.9% 11.2% 14.3% 3.8% 5.7% 0.7% 6.8%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 34.5% 9.5% 1.7% 13.3% 12.9% 13.0% 3.4% 3.9% 0.6% 11.5%
総合科目 6904 34.1% 9.5% 0.3% 18.7% 9.2% 15.4% 3.9% 7.3% 0.8% 5.2%
語学 7366 28.2% 7.9% 1.5% 9.9% 10.6% 11.6% 2.9% 3.9% 0.2% 26.7%  
 

 

 

 

 



                                

 

問21 この授業は、定期的に小テストを行い、習熟度を測っていましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 48.6% 24.9% 19.0% 3.7% 3.8%
産業経営学科 9339 54.4% 23.2% 15.8% 3.1% 3.6%
金融公共経済学科 3402 53.4% 24.8% 16.3% 2.5% 3.1%
第二部経済学科 106 58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 9034 52.7% 24.0% 16.8% 2.9% 3.7%
2年 8706 49.9% 24.6% 18.3% 3.9% 3.2%
3年 6754 48.6% 27.3% 16.3% 3.4% 4.4%
4年 3992 51.6% 20.0% 21.8% 3.2% 3.4%
＜男女別＞
男性 15971 49.7% 24.7% 18.4% 3.3% 3.9%
女性 6947 52.5% 24.3% 15.8% 3.6% 3.8%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 52.2% 24.4% 16.7% 3.1% 3.6%
31名超100名未満 11180 51.1% 24.2% 17.7% 3.4% 3.6%
100名超 13164 40.5% 26.5% 23.5% 4.5% 5.1%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 51.7% 24.5% 17.2% 3.1% 3.5%
選択必修科目 5234 50.7% 24.1% 17.5% 3.9% 3.7%
選択科目 15155 47.9% 23.7% 20.2% 3.5% 4.7%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 39.8% 28.7% 21.7% 5.0% 4.8%
総合科目 6904 39.7% 27.4% 26.5% 3.2% 3.2%
語学 7366 52.3% 24.0% 16.9% 3.2% 3.6%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問22 この授業から得た外国語の知識は、実用性があると思いましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 43.3% 29.5% 20.5% 3.6% 3.1%
産業経営学科 9339 49.0% 28.0% 17.8% 3.0% 2.2%
金融公共経済学科 3402 44.1% 30.5% 17.4% 3.6% 4.4%
第二部経済学科 106 50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 9034 45.1% 27.1% 19.8% 4.1% 4.0%
2年 8706 44.7% 30.4% 20.2% 2.8% 1.9%
3年 6754 44.7% 32.1% 17.2% 3.2% 2.8%
4年 3992 51.7% 29.1% 15.1% 2.4% 1.7%
＜男女別＞
男性 15971 44.5% 29.6% 19.2% 3.2% 3.5%
女性 6947 46.7% 27.8% 19.6% 3.9% 2.0%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 49.7% 28.5% 17.4% 2.4% 1.9%
31名超100名未満 11180 42.8% 29.4% 20.2% 3.9% 3.6%
100名超 13164 39.0% 29.8% 24.5% 3.5% 3.2%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 44.3% 28.6% 19.9% 3.7% 3.4%
選択必修科目 5234 46.1% 30.2% 18.2% 3.1% 2.4%
選択科目 15155 47.7% 28.0% 19.2% 2.9% 2.3%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 39.0% 30.5% 23.9% 3.3% 3.3%
総合科目 6904 43.4% 27.0% 25.5% 3.1% 1.0%
語学 7366 45.7% 29.0% 18.9% 3.4% 3.0%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問23 授業とは別に、この外国語の自主学習に取り組みましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 33.4% 25.5% 26.8% 7.6% 6.6%
産業経営学科 9339 36.7% 24.6% 25.9% 7.0% 5.8%
金融公共経済学科 3402 34.1% 25.5% 24.1% 7.8% 8.5%
第二部経済学科 106 45.5% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0%
＜学年別＞
1年 9034 33.7% 24.6% 26.8% 8.1% 6.9%
2年 8706 35.1% 24.8% 26.9% 7.3% 6.0%
3年 6754 35.4% 27.9% 23.4% 6.3% 7.0%
4年 3992 37.4% 25.9% 22.7% 6.6% 7.3%
＜男女別＞
男性 15971 34.0% 25.7% 26.2% 7.1% 7.0%
女性 6947 34.6% 22.7% 27.0% 9.3% 6.4%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 36.2% 24.9% 26.6% 6.1% 6.1%
31名超100名未満 11180 33.4% 25.5% 25.7% 8.4% 7.1%
100名超 13164 38.8% 26.5% 25.0% 5.4% 4.2%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 32.8% 25.0% 27.1% 7.8% 7.2%
選択必修科目 5234 36.1% 26.0% 24.9% 6.9% 6.2%
選択科目 15155 40.2% 24.4% 23.2% 7.0% 5.2%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 38.2% 28.3% 26.2% 3.8% 3.4%
総合科目 6904 42.3% 27.5% 24.7% 4.4% 1.1%
語学 7366 34.1% 25.0% 26.1% 7.8% 7.0%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問24 この授業で触発されて､関連する本を読んだり、授業以外で知識を広めましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 24.6% 25.7% 32.4% 8.6% 8.8%
産業経営学科 9339 24.8% 26.0% 31.0% 8.2% 10.0%
金融公共経済学科 3402 28.8% 26.4% 29.3% 8.5% 7.1%
第二部経済学科 106 22.2% 22.2% 38.9% 16.7% 0.0%
＜学年別＞
1年 9034 24.5% 24.4% 32.8% 8.7% 9.7%
2年 8706 26.3% 25.6% 32.8% 7.9% 7.4%
3年 6754 24.0% 28.8% 29.6% 9.1% 8.5%
4年 3992 26.0% 26.1% 29.9% 8.0% 10.1%
＜男女別＞
男性 15971 26.2% 26.5% 30.8% 8.0% 8.6%
女性 6947 22.8% 22.6% 33.5% 10.0% 11.2%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 33.8% 25.6% 26.3% 7.0% 7.3%
31名超100名未満 11180 27.9% 26.2% 28.5% 8.5% 8.9%
100名超 13164 23.1% 25.8% 33.4% 8.7% 9.1%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 30.8% 22.6% 28.6% 8.0% 9.9%
選択必修科目 5234 34.0% 28.9% 24.4% 6.9% 5.8%
選択科目 15155 23.1% 26.4% 32.9% 8.7% 8.9%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 31.4% 27.3% 27.8% 6.9% 6.8%
総合科目 6904 23.0% 26.1% 32.9% 8.7% 9.3%
語学 7366 37.7% 24.6% 25.2% 8.5% 3.9%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問25 この授業を受けて､同じ分野の科目を受けようと思いましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 27.2% 27.1% 33.9% 6.7% 5.1%
産業経営学科 9339 29.8% 25.6% 31.8% 7.2% 5.6%
金融公共経済学科 3402 28.9% 28.0% 30.3% 7.4% 5.4%
第二部経済学科 106 21.1% 26.3% 36.8% 15.8% 0.0%
＜学年別＞
1年 9034 27.5% 27.3% 32.5% 6.8% 6.0%
2年 8706 28.4% 25.2% 35.4% 6.8% 4.2%
3年 6754 27.0% 29.8% 31.3% 7.1% 4.8%
4年 3992 30.3% 25.0% 31.4% 7.4% 5.8%
＜男女別＞
男性 15971 28.1% 27.6% 32.3% 6.5% 5.4%
女性 6947 28.3% 23.9% 34.0% 8.3% 5.4%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 37.5% 24.0% 28.1% 5.8% 4.6%
31名超100名未満 11180 29.5% 27.6% 30.0% 7.1% 5.8%
100名超 13164 26.6% 27.0% 34.3% 7.0% 5.1%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 31.0% 23.0% 31.4% 7.8% 6.9%
選択必修科目 5234 37.0% 29.5% 25.4% 4.7% 3.4%
選択科目 15155 26.8% 27.4% 33.8% 7.0% 5.0%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 34.8% 27.3% 28.5% 5.3% 4.1%
総合科目 6904 26.2% 27.7% 34.0% 6.9% 5.3%
語学 7366 37.3% 26.8% 23.2% 8.0% 4.7%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問26 この授業は他の科目の理解度や興味を上げましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 28.8% 27.9% 33.0% 6.2% 4.1%
産業経営学科 9339 31.0% 27.5% 30.6% 5.9% 5.0%
金融公共経済学科 3402 32.5% 26.4% 31.1% 5.7% 4.4%
第二部経済学科 106 27.8% 22.2% 50.0% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 9034 28.2% 27.6% 33.2% 5.7% 5.3%
2年 8706 31.1% 26.3% 33.3% 6.0% 3.3%
3年 6754 28.4% 30.9% 30.2% 6.0% 4.5%
4年 3992 33.5% 26.0% 30.2% 6.2% 4.1%
＜男女別＞
男性 15971 30.1% 28.3% 31.4% 5.6% 4.6%
女性 6947 30.5% 24.3% 33.5% 7.0% 4.7%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 40.6% 27.0% 23.8% 5.5% 3.0%
31名超100名未満 11180 31.9% 28.8% 29.5% 5.2% 4.5%
100名超 13164 27.9% 27.2% 34.0% 6.3% 4.6%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 33.1% 25.5% 30.0% 5.9% 5.5%
選択必修科目 5234 40.2% 28.4% 25.6% 2.6% 3.3%
選択科目 15155 28.4% 28.0% 33.1% 6.3% 4.2%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 36.4% 27.5% 28.5% 4.0% 3.7%
総合科目 6904 27.7% 28.2% 33.3% 6.3% 4.5%
語学 7366 39.2% 24.5% 26.4% 5.9% 4.0%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問27 この授業内容は、他の専門科目と関連がありましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 42.5% 31.1% 21.6% 3.0% 1.8%
産業経営学科 9339 46.8% 30.1% 18.5% 2.6% 2.0%
金融公共経済学科 3402 48.6% 27.7% 17.5% 3.2% 3.0%
第二部経済学科 106 56.9% 32.8% 8.6% 1.7% 0.0%
＜学年別＞
1年 9034 36.9% 29.8% 26.1% 3.8% 3.4%
2年 8706 46.9% 29.2% 20.1% 2.4% 1.5%
3年 6754 46.5% 32.0% 17.2% 2.8% 1.5%
4年 3992 47.9% 29.9% 17.8% 2.6% 1.8%
＜男女別＞
男性 15971 44.7% 31.4% 18.9% 2.8% 2.0%
女性 6947 45.4% 29.2% 20.7% 3.2% 1.6%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 49.7% 27.5% 16.5% 4.0% 2.3%
31名超100名未満 11180 46.5% 29.8% 19.0% 2.8% 1.9%
100名超 13164 43.1% 31.0% 21.2% 2.8% 2.0%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 43.2% 29.6% 21.9% 2.7% 2.5%
選択必修科目 5234 50.4% 30.3% 15.9% 2.1% 1.3%
選択科目 15155 43.7% 30.4% 20.8% 3.1% 2.0%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 46.9% 30.7% 18.4% 2.5% 1.5%
総合科目 6904 32.4% 29.4% 29.5% 4.6% 4.1%
語学 7366 35.8% 25.1% 28.8% 4.8% 5.5%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

問28 この授業は、高校から今までの授業によって得られた知識学力で理解が出来ましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 31.8% 30.0% 28.6% 6.1% 3.4%
産業経営学科 9339 34.8% 28.7% 25.7% 7.0% 3.8%
金融公共経済学科 3402 36.2% 28.7% 26.1% 5.1% 3.9%
第二部経済学科 106 56.1% 24.6% 19.3% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
1年 9034 30.4% 27.0% 30.8% 7.2% 4.5%
2年 8706 33.1% 29.5% 28.0% 5.9% 3.5%
3年 6754 34.2% 31.9% 25.4% 5.5% 3.0%
4年 3992 36.4% 28.0% 25.1% 7.1% 3.5%
＜男女別＞
男性 15971 33.3% 29.9% 26.9% 6.2% 3.7%
女性 6947 33.3% 28.7% 27.9% 6.9% 3.2%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 41.3% 27.5% 22.1% 6.3% 2.9%
31名超100名未満 11180 33.8% 28.7% 26.7% 6.8% 4.0%
100名超 13164 32.3% 30.0% 28.3% 5.9% 3.4%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 32.0% 26.7% 28.7% 7.8% 4.8%
選択必修科目 5234 35.3% 31.2% 24.1% 6.4% 3.0%
選択科目 15155 33.4% 29.4% 27.9% 5.9% 3.4%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 32.8% 29.8% 27.0% 6.7% 3.7%
総合科目 6904 34.4% 27.5% 30.9% 4.4% 2.8%
語学 7366 38.3% 27.1% 26.0% 4.5% 4.1%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 



                                

 

問29 この授業を受けて、より専門的な科目を受けようと思いましたか。

項目 回答者数 そう思う おおむねそう思う ふつう
あまりそう思わな

い
そう思わない

＜学科別＞
経済学科 15435 30.8% 30.3% 30.4% 5.4% 3.1%
産業経営学科 9339 36.3% 28.6% 26.5% 5.7% 3.0%
金融公共経済学科 3402 36.9% 30.3% 24.4% 4.3% 4.0%
第二部経済学科 106 57.9% 26.3% 12.3% 3.5% 0.0%
＜学年別＞
1年 9034 31.8% 26.6% 31.0% 6.6% 4.0%
2年 8706 33.8% 29.7% 28.5% 5.1% 2.9%
3年 6754 33.7% 32.2% 26.6% 4.7% 2.8%
4年 3992 34.6% 29.4% 27.9% 5.1% 3.0%
＜男女別＞
男性 15971 33.4% 30.2% 27.8% 5.1% 3.4%
女性 6947 32.7% 29.8% 29.4% 5.4% 2.7%
＜受講生数別＞
30名以下 4429 41.3% 29.7% 22.9% 3.5% 2.5%
31名超100名未満 11180 34.7% 29.1% 27.1% 5.6% 3.4%
100名超 13164 31.9% 30.0% 29.7% 5.4% 3.0%
＜必修選択別＞
必修科目 7771 33.2% 26.3% 28.9% 7.0% 4.5%
選択必修科目 5234 36.4% 30.6% 26.5% 3.9% 2.6%
選択科目 15155 32.9% 30.2% 28.7% 5.3% 2.9%
＜科目分野別＞
専門科目 13054 33.5% 30.2% 27.9% 5.3% 3.1%
総合科目 6904 30.5% 28.0% 32.2% 6.1% 3.2%
語学 7366 36.1% 26.4% 27.5% 5.6% 4.5%

そう思う おおむねそう思う

ふつう あまりそう思わない

そう思わない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	①授業アンケート鏡文
	学生による授業評価アンケート結果【前期】
	Sheet1

	学生による授業評価アンケート結果【後期】
	⑥H25後期_授業に関するアンケート_全体Data
	Sheet1

	②H25前期_授業に関するアンケート_詳細Data


